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zkratka z francouzského Le Système International d'Unités 
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http://msr.vsb.cz/sites/msr.vsb.cz/files/pdf/kp_zaklad_pozn_4096_1619_0.pdf

http://msr.vsb.cz/sites/msr.vsb.cz/files/pdf/kp_zaklad_pozn_4096_1619_0.pdf
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http://msr.vsb.cz/sites/msr.vsb.cz/files/pdf/kp_zaklad_pozn_4096_1619_0.pdf

Př.: Předjíždění kamionů...Dva kamiony jedou po dálnici, 1. rychlostí 80 km/h 
a 2. 85 km/h. Délka každého kamionu je 16 m. Kolik času bude potřebovat 
druhý kamion na předjetí, jestliže na vyjetí z jízdního pruhu a opětovné 
zařazení potřebuje 10 metrů? Jakou dráhu při tom urazí?

Předjíždění bude trvat 37,44 sekund a druhý 
kamion k tomu bude potřebovat dráhu 
884 metrů.

http://msr.vsb.cz/sites/msr.vsb.cz/files/pdf/kp_zaklad_pozn_4096_1619_0.pdf
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Př.: Dva automobily se současně ve stejném 
směru začnou rozjíždět se zrychlením 2 m/s  a 
2,5 m/s . Za jak dlouho a po kolika metrech 
bude rychlejší automobil 20 metrů před tím 
pomalejším?
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Ostrava, g = 9,81345 m/s² 
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Př. Jakou rychlostí (vzhledem ke břehu) se pohybuje loď na 
řece, jejíž proud má rychlost 2 m/s a rychlost lodi (vzhledem k 
vodě v řece) je 4 m/s. Loď je natočená 
a) kolmo ke břehu
b) 30° vzhledem ke břehu ­ proti proudu
c) jaký úhel (se směrem řeky) svírá výsledná rychlost?
d) pod jakým úhlem musí směřovat příď lodě, aby její výsledný        
pohyb směřoval kolmo ke břehu?
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